YPOK
MATEMATUKHA




HacTtpoumca Ha paboTty

U106 BOOUTL KOpabnu, 4Tobbl B HEDO
B3f1€TETb,

Hagoo mMHoroe 3HaTtb, Hago MHOIMO YMETb,
 npu aTOM, 1 Npu TOM, Bbl 3aMeTbLTE-KA,
Ham nomoxet Hayka MA-TE-MA-TW-KA!

A >Xenar BaM ycnexoB U XopoLlero
HacTpoeHna 40 KOoHLa ypokKa.




[loBTOpPEHUE

» Kak Ha3bIBaeTcsa Y1Cro, KoTopoe
nony4yaercsd npm CNoXeHuun Ynucen?

* [1pn BbIMUTAHUNT?
* UTO 3HAYMT yBENMNYNTL YNCIIO?

* YMEHbLUUTb YNCO?

* UYTO 3HAUUT npegLuecTBytoLlee YUCo?

» Kakou 3aKOH CroXXeHus Bbl 3HaeTe?

» CKONbKO HY>XXHO NpubaBuUTb K Yncny 6, 7,




MaTtemaTuyeCKUn OUKTaHT

 OTKpbIBaemM TeTpaab, 3anucbiBaeM YMCIO, KIlacCHas
paboTta. 3anuwmnTe ToNbKO OTBETbI B CTPOUKY Yepes
KNeTOuKY.

J% 3anuwum Yncno, crosilee nocrne 4ucna 18.
1% 3anuwm yncno, npeatlecTsyowee uncny 15.
% Hanan cymmy ymcen 8 u 4.
| Haiigm pasHocTb umcen 10 u 5.
% 3anuLum Ymcrio, B KOTopom 1aec. 7en.
% 3anuLuun yncno, B Kotopom 1aec. 3en.
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«MpudbaBneHue yucna 6 s
C nepexonom vyepes OecATOK»
Ham npeacTtouT y3HaTb:
1.pa3Hble crnocobbl npubaBneHns Yucna 6
C Nepexogom 4Yyepes OeCHATOK;

2. BbISIBUTb YOO0OOHLIN cnocob npnbaBreHus;
3. 3aKpennTb yMeHue npnbdaenaTtb 6 C
nepexoaom 4vepes 10 npu peLieHnm
BbIpaXkeHUM.




O6bsAcHH, Kak Kk uucny 9 npubasute 6.
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2. B capy 8 sabnonb, a rpyw Ha 2 6Gonbuwe.
Ckonbko Bcero nb6noHs W rpyw B cagy?

Maremarnka

3. Ha wkonbHoM yuactke nocagunu 10 OGepé-
30K, a énoyek Ha 4 menbwe. Ckonbko éno-
ueK nocagunu?

4. 14—-4+2 8§+2+6 10—-6—4
| Mo fen 2t 6+4+5 10—-8—-1

5. Haueptu pea ortpeska: anuHa ogHoro 1 am,
anvHa pgpyroro 6 cm. Ha ckonbko oauH
OTPe30K ANuHHee apyroro?

6. B 3aHumartenbHbiXx paMKax CyMma BCexX u4u-
cen, PacnoioXKeHHbIX BAONb KaXAOW CTOpPO- @
Hbl MHOrOYro/ibHUKa, [O/MKHa ObiTe paBHa
UMCNy, KOTOpOe 3anMcaHo B ueHTpe. Hasosu
HefocTalle 4ucna.
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ANropuTM crioxxeHus
C nepexoaoM 4yepes p,ec;nox

« Onpenensaem, Kakme 4yncra cknaabiBaem.

* PacknagbiBaemMm BTOpoOe cnaraemoe Ha ABa
YAOOHbIX crnaraemblx.

» Haxogum yoobHbIN cNocob BbIYNCIEHUS:
nobasngem o 10.

* [lpnbasngem Kk 10 octaTok o1 yncna.
» Bbluncnsem 1 HasbiBaem pesynbrar.




Paborta B TeTpaawu

-{ *« Pabotaem no anropntmy
| 5+6= 6+6= /+6= 8+6= 9+6=

1 °[lpoBepka

5+6=5+5+1=11
6+6=6+4+2=12
[+6=7+3+3=13
8+6=8+2+4=14
9+6=9+1+5=15




Pabota B TteTpaawn

* BbinonHu y3 ydebHuka ctp 69 No2,3,5

(Moackaska Ne5 4ToObl CpaBHUTL pa3Hble BENNYMHBI UBMEPEHUS AM U CM,
Heobxoanmo am nepesectn B cM. Obpaseu 3anucu 1 am=10cm. YTo0bI
CpaBHUTb ABa OTpe3Ka, Heobxoammo BcriomHUTb npasusio YTOBbI Y3HATb
HA CKOJIbKO HNCIO BOJIbWE T MEHBLUE APYTOro, HALO N3
BEOJIbLWENO BbIMECTb MEHbBLLEE,)

BbinonHn B TeTpagn ¢ ne4aTHOM OCHOBOW
cTp.36




